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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR 

MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

VAN 24 JANUARI 2022 

(digitale zitting) 
 

  

Aanwezig: Marco Goossens, voorzitter; 

René Leyssen, Ilse Wevers, Kurt Plessers, Lieve Dierickx, Jo Seutens, Raf 

Vliegen, Bart Beelen, Hanne Schrooten, Rob Haex, Katy Craeghs, Renaud 

Hamal, Jan Schonkeren, Kristel Schrooten, Frieda Gijbels, An Knoops, Sara 

Nies, Michel Creemers, Lotte Janssen, Ivan Roosen, Vanita Mertens, Petra 

Vandewinkel, Lut Witters, Jorn Neyens, Carine Neyens, Joris Evens en Ilse 

Hindrikx, raadsleden; 

en Guy Bodeux, algemeen directeur 

Verontschuldigd:  

Afwezig:  
 

 

 

OPENBARE VERGADERING 

01. Kennisname van het gemeenteraadsbesluit van 24 januari 2022 in verband met het 

ontslag van mevrouw Lydie Jacobs als gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw 

Carine Neyens, en van de vaststelling van de nieuwe rangorde van de raadsleden 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Nele Schouteden administratief 

medewerkster 

nele.schouteden@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 3 december 2021 ontving de voorzitter van de gemeenteraad een schrijven van mevrouw Lydie Jacobs 

waarin zij haar ontslag als gemeenteraadslid indient.  

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bestaat uit dezelfde leden als de gemeenteraad. 

Het ontslag als gemeenteraadslid houdt van rechtswege het ontslag als lid van de raad voor maatschappelijk 

welzijn in. 

 

Argumentatie 

 

Mevrouw Carine Neyens zal als opvolger de plaats van mevrouw Lydie Jacobs opnemen. 

 

Na onderzoek van de geloofsbrieven blijkt mevrouw Carine Neyens te voldoen aan de 

verkiesbaarheidsvoorwaarden. Er stellen zich geen onverenigbaarheden. 

 

In de vergadering van 24 januari 2022 heeft de gemeenteraad kennis genomen van het ontslag van mevrouw 

Lydie Jacobs als gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw Carine Neyens en van de vaststelling van de 

nieuwe rangorde van de raadsleden. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van dit gemeenteraadsbesluit. 
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Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 68, 70 en 72 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 in verband met de organisatie van 

de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

De gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018, zoals goedgekeurd door de Raad voor 

Verkiezingsbetwistingen op 5 december 2018. 

 

Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 in verband met de kennisneming van 

de samenstelling van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen en er vond geen inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Neemt kennis van 

 

Artikel 1 

 

Het gemeenteraadsbesluit van 24 januari 2022 in verband met het ontslag van mevrouw Lydie Jacobs als 

gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw Carine Neyens als gemeenteraadslid en van de vaststelling 

van de nieuwe rangorde van de raadsleden. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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02. Goedkeuring van de verlening van de eretitel van erevoorzitter raad voor maatschappelijk 

welzijn aan mevrouw Lydie Jacobs 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Guy Bodeux algemeen directeur guy.bodeux@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 3 december 2021 ontving de voorzitter van de gemeenteraad een schrijven van mevrouw Lydie Jacobs 

waarin zij haar ontslag als gemeenteraadslid indient. 

 

Bij besluit van 24 januari 2022 nam de raad voor maatschappelijk welzijn kennis van het ontslag van mevrouw 

Lydie Jacobs als gemeenteraadslid en lid van de raad voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen. 

 

Bij besluit van 24 januari 2022 nam de raad voor maatschappelijk welzijn kennis van de benoeming en 

eedaflegging van mevrouw Carine Neyens als nieuw gemeenteraadslid van Oudsbergen. 

 

Argumentatie 

 

Mevrouw Lydie Jacobs oefende het ambt van schepen in de gemeente Meeuwen-Gruitrode uit van 2001 tot en 

met 2006, en het ambt van voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn van Meeuwen-Gruitrode van 1 

januari 2007 tot en met 31 december 2018. Van 1 januari 2019 tot en met 31 december 2021 was mevrouw 

Jacobs gemeente- en ocmw-raadslid van Oudsbergen. Het lijkt aangewezen mevrouw Jacobs de titel van 

erevoorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn toe te kennen. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie.  

 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 148, betreffende de bevoegdheid van 

de raad voor maatschappelijk welzijn inzake het toekennen van eretitels aan de voorzitter, de leden van het 

bijzonder comité voor de sociale dienst en het vast bureau. 

 

Grond: 

 

Het besluit van de raad voor maatschappelijk werk van 29 april 2019 in verband met de goedkeuring reglement 

eretitels raadsleden ocmw. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Over dit punt werd geen advies gevraagd, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

  



Pagina 4 van 13 
 

Na geheime stemming 

 

De uitslag van de geheime stemming is als volgt: 

 

- stemmen voor: 27 raadsleden 

- stemmen tegen: 0 raadsleden 

- onthouden zich: 0 raadsleden 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

Aan mevrouw Lydie Jacobs wordt de eretitel toegekend van erevoorzitter Openbaar Centrum voor 

Maatschappelijk Welzijn Oudsbergen. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekend e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt een afschrift van dit besluit aan: 

 

 mevrouw Lydie Jacobs 

 

03. Kennisname van het gemeenteraadsbesluit van 24 januari 2022 in verband met het 

ontslag van de heer Benny Spreeuwers als gemeenteraadslid, van de installatie van de heer 

Joris Evens, en van de vaststelling van de nieuwe rangorde van de raadsleden 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Nele Schouteden administratief 

medewerkster 

nele.schouteden@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 31 december 2021 ontving de voorzitter van de gemeenteraad een schrijven van de heer Benny Spreeuwers 

waarin hij zijn ontslag als gemeenteraadslid indient.  

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bestaat uit dezelfde leden als de gemeenteraad. 

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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Het ontslag als gemeenteraadslid houdt van rechtswege het ontslag als lid van de raad voor maatschappelijk 

welzijn in. 

 

Argumentatie 

 

De heer Joris Evens zal als opvolger de plaats van de heer Benny Spreeuwers opnemen. 

 

Na onderzoek van de geloofsbrieven blijkt de heer Joris Evens te voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden. 

Er stellen zich geen onverenigbaarheden. 

 

In de vergadering van 24 januari 2022 heeft de gemeenteraad kennis genomen van het ontslag van de heer 

Benny Spreeuwers als gemeenteraadslid, van de installatie van de heer Joris Evens en van de vaststelling van de 

nieuwe rangorde van de raadsleden. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van dit gemeenteraadsbesluit. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 68, 70 en 72 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 in verband met de organisatie van 

de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

De gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018, zoals goedgekeurd door de Raad voor 

Verkiezingsbetwistingen op 5 december 2018. 

 

Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 in verband met de kennisneming van 

de samenstelling van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen en er vond geen inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Neemt kennis van 

 

Artikel 1 

 

Het gemeenteraadsbesluit van 24 januari 2022 in verband met het ontslag van de heer Benny Spreeuwers als 

gemeenteraadslid, van de installatie van de heer Joris Evens als gemeenteraadslid en van de vaststelling van de 

nieuwe rangorde van de raadsleden. 
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Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

04. Kennisname van het gemeenteraadsbesluit van 24 januari 2022 in verband met het 

ontslag van de heer Stijn Willems als gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw Ilse 

Hindrikx en van de vaststelling van de nieuwe rangorde van de raadsleden 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 4 januari 2022 ontving de voorzitter van de gemeenteraad een e-mail van de heer Stijn Willems waarin hij 

meedeelt ontslag te nemen uit de gemeenteraad. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bestaat uit dezelfde leden als de gemeenteraad. 

Het ontslag als gemeenteraadslid houdt van rechtswege het ontslag als lid van de raad voor maatschappelijk 

welzijn in. 

 

Argumentatie 

 

Mevrouw Ilse Hindrikx zal als opvolger de plaats van de heer Stijn Willems opnemen. 

 

Na onderzoek van de geloofsbrieven blijkt mevrouw Ilse Hindrikx te voldoen aan de 

verkiesbaarheidsvoorwaarden. Er stellen zich geen onverenigbaarheden. 

 

In de vergadering van 24 januari 2022 heeft de gemeenteraad kennis genomen van het ontslag van de heer 

Stijn Willems als gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw Ilse Hindrikx en van de vaststelling van de 

nieuwe rangorde van de raadsleden. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van dit gemeenteraadsbesluit. 

 

  

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 68, 70 en 72 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 in verband met de organisatie van 

de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

De gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018, zoals goedgekeurd door de Raad voor 

Verkiezingsbetwistingen op 5 december 2018. 

 

Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 in verband met de kennisneming van 

de samenstelling van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen en er vond geen inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Neemt kennis van 

 

Artikel 1 

 

Het gemeenteraadsbesluit van 24 januari 2022 in verband met het ontslag van de heer Stijn Willems als 

gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw Ilse Hindrikx als gemeenteraadslid en van de vaststelling van 

de nieuwe rangorde van de raadsleden. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

  

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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05. Goedkeuring van de notulen en het zittingsverslag van de vorige zitting 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De vorige raad voor maatschappelijk welzijn vond digitaal plaats op 20 december 2021. Hiervan stelde de 

algemeen directeur de notulen op. De opname die van de vergadering gemaakt werd, geldt als zittingsverslag 

en is te raadplegen via de website van Oudsbergen.  

 

Argumentatie 

 

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn worden onder 

de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld. 

 

Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de redactie van de notulen en 

het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door de raad voor maatschappelijk welzijn 

worden aangenomen, worden de notulen en het zittingsverslag in die zin aangepast. 

 

Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering 

worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 74, 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Stemming, na beraadslaging 

 

Met unanimiteit van stemmen. 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk 

welzijn van 20 december 2021 goed. 
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Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

06. Goedkeuring van de deelname aan de samengevoegde opdracht 'Raamovereenkomst: 

ontwerper - architect in regie' 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Tanja Knoops deskundige aankoop- 

en contractbeheer 

tanja.knoops@oudsbergen.be AD21.000748 

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Het gemeentebestuur dient regelmatig beroep te doen op een architect voor ontwerpopdrachten, 

architectuuropdrachten, veiligheidscoördinatie, vergunningsaanvragen e.d. 

Mogelijks dient het OCMW de komende jaren ook gebruik te maken van dergelijke opdrachten.  

 

Argumentatie 

 

In het kader van de opdracht Raamovereenkomst: ontwerper - architect in regie  werd een bestek met nr. 
2021/38 opgesteld door het projectbureau van het gemeentebestuur Oudsbergen. 

 

Het betreft een gezamenlijke opdracht waarbij het aangewezen is dat de gemeente Oudsbergen de procedure 

zal voeren en in naam van Autonoom Gemeentebedrijf Oudsbergen en het OCMW Oudsbergen bij de gunning 

van de opdracht zal optreden. 

Gezamenlijk aankopen kan leiden tot aanzienlijke besparingen en administratieve vereenvoudiging. 

 

De opdracht zal worden afgesloten voor een duur van 48 maanden. 

 

De totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 400.000,00 (incl. 21% btw): 

 

Het bestuur beschikte bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet over de exact 

benodigde hoeveelheden. 

 

Deze raming overschrijdt de limieten van de Europese bekendmaking. 

 

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure. 

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 

overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 

wijzigingen. 

 

Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 36, en meer bepaald  artikels 2, 36° en 

48 die een gezamenlijke realisatie van de opdracht in naam en voor rekening van meerdere aanbesteders 

toelaat en artikel 43. 

 

Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 

overheidsopdrachten, en latere wijzigingen. 

 

Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en latere 

wijzigingen. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd voorafgaand geen advies ingewonnen. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

Voor toekomstige projecten zal het nodige bedrag tijdig opgenomen worden in (de wijziging van) het 

meerjarenplan. 

 

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

Stemming, na beraadslaging 

 

De uitslag van de openbare stemming is als volgt: 

 

- stemmen voor: 18 raadsleden, met name Ilse Wevers, Kurt Plessers, Lieve Dierickx, Jo Seutens, Raf 

Vliegen, Marco Goossens, Hanne Schrooten, Rob Haex, Kristel Schrooten, An Knoops, Sara Nies, Michel 

Creemers, Ivan Roosen, Lotte Janssen, Petra Vandewinkel, Carine Neyens, Joris Evens en Bart Beelen; 

 

- stemmen tegen: 9 raadsleden, met name Katy Craeghs, Renaud Hamal, Frieda Gijbels, Lut Witters, Jorn 

Neyens, Ilse Hindrikx, René Leyssen, Jan Schonkeren en Vanita Mertens; 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

Goedkeuring wordt verleend aan de deelname in de gezamenlijke opdracht Raamovereenkomst: ontwerper - 
architect in regie . 
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Artikel 2 

 

Het bestek met nr. 2021/38 en de raming voor de opdracht Raamovereenkomst: ontwerper - architect in 

regie , opgesteld door het projectbureau van het gemeentebestuur Oudsbergen worden goedgekeurd.  
De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene 

uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten.  

De raming bedraagt € 400.000,00 (incl. 21% btw). 
 

Artikel 3 

 

De gemeente Oudsbergen wordt gemandateerd om de procedure te voeren en in naam van het OCMW 

Oudsbergen bij de gunning van de opdracht op te treden. 

 

Artikel 4 

 

In geval van een juridisch geschil omtrent deze overheidsopdracht, is elk deelnemend bestuur mee 

verantwoordelijk voor alle mogelijke kosten in verhouding tot zijn aandeel in de opdracht. 

 

Artikel 5 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekend e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 6 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt een afschrift van dit besluit aan: 

 

 gemeentebestuur Oudsbergen 

 

07. Kennisname van het besluit van de gouverneur tot goedkeuring van de jaarrekening over 

het financiële boekjaar 2020 van de gemeente en het openbaar centrum voor 

maatschappelijk welzijn van Oudsbergen 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Mattia Lugli financieel deskundige mattia.lugli@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen hebben op 28 juni 

2021 de jaarrekening 2020 vastgesteld met de volgende saldi: 

 

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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 budgettair resultaat boekjaar:   € 3.477.002  
 gecumuleerd budgettair resultaat boekjaar:  € 30.002.460 

 beschikbaar budgettair resultaat:    € 30.002.460  
 balanstotaal:      € 171.221.515  
 overschot van het boekjaar:    € 3.761.619  

 

De raad voor maatschappelijk welzijn heeft op maandag 28 juni 2021 de jaarrekening over het financiële 

boekjaar 2020 van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen vastgesteld. 

 

De gemeenteraad heeft op maandag 28 juni 2021 de jaarrekening over het financiële boekjaar 2020 van  het 

openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen goedgekeurd. 

 

De gemeenteraad heeft op maandag 28 juni 2021 de jaarrekening over het financiële boekjaar 2020 van de 

gemeente en het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen vastgesteld. 

 

De jaarrekening werd gepubliceerd op de webtoepassing van de gemeente. Het gemeentebestuur 

bracht de toezichthoudende overheid op de hoogte van deze publicatie op 26 juli 2021 en bezorgde 

de digitale rapportering op 30 juni 2021.  

 

Argumentatie 

 

Het nazicht van de jaarrekening door het Agentschap Binnenlands Bestuur afdeling lokale financiën heeft niet 

geleid tot formele vaststellingen. Er zijn wel verschillende bemerkingen van eerder technische aard gemaakt. 

Deze zijn via e-mail aan de algemeen directeur en de financieel directeur van het bestuur bezorgd. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Toepassing van artikel 332, §1, derde lid van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en in het bijzonder de artikelen 241, 243 

en 260 tot en met 262. 

 

Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 

lokale en de provinciale besturen, en in het bijzonder de artikelen 17 tot en met 26. 

 

Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 

voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de 

beleids- en beheerscyclus van de lokale en de provinciale besturen, en in het bijzonder de artikelen 

2 tot en met 4. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen advies ingewonnen en er was geen inspraakmoment. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  
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De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

Kennisname, na beraadslaging 

 

Artikel 1 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen neemt kennis van het besluit van de gouverneur tot 

goedkeuring van de jaarrekening over het financiële boekjaar 2020 van de gemeente en het openbaar centrum 

voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekend e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt een afschrift van dit besluit aan: 

 

- Agentschap Binnenlands Bestuur via els.debrone@vlaanderen.be 

- Dienst financiën via financiën@oudsbergen.be 

 

 

 

 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn 

 

 

 

 

 

 

 

Guy Bodeux      Marco Goossens 

algemeen directeur     voorzitter 
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